

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (українська мова і література); галузі знань 01 Освіта / Педагогіка; освітньої кваліфікації – бакалавр середньої освіти (українська мова і література), професійної кваліфікації – вчитель української мови і літератури

Освітня програма, що реалізується в ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука» за спеціальністю 014 Середня освіта являє собою систему документів, розроблену закладом вищої освіти з урахуванням потреб та особливостей розвитку регіонального ринку праці.

Освітня програма реалізує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за спеціальністю.

Програма логічно структурована та спрямована на реалізацію принципів студентоцентрованого навчання.


Мета представленої на рецензію освітньої програми полягає у формуванні професійних компетентностей майбутніх учителів української мови та літератури, теоретична та практична підготовка яких відповідатиме рівню сучасних навчально-методичних вимог до реалізації освітнього процесу у загальноосвітніх навчальних закладах.

У рецензованій освітній програмі представлено загальні і професійні компетентності, що спрямовані на здобуття системи знань, умінь і практичних навичок у сфері педагогіки і методики середньої освіти, для їхнього практичного застосування в межах освітньої діяльності в основній і старшій школах та здійснення наукового пошуку з правом продовжити навчання на другому рівні вищої освіти.

З розробленої освітньої програми можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами.

Розроблена освітня програма відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить якісно підготувати фахівця першого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (українська мова і література)

Рецензент



Лавренчук Володимир Павлович,

кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри суспільно-гуманітарної освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Лавренчук В. П. завідувач  
Зав. канцелярії С. У. Шмель

